

# HOROSKOP

**od 28.6 - 4.7. 2010**

## VÁŠ OSUD NAPÍSANÝ VO HVIEZDACH



**BARAN**  
(21. 3. AŽ 20. 4.)

Tak, ako je pred vami leto a nádherné slnečné dni, tak bude vyzerať aj váš týždeň, ktorý máte pred sebou. Pohoda a vnútorná istota vo vás samých vám dáva krídla a vy vaše pracovné výkony dokázate doviesť do dokonalého konca bez problémov a sklzov. Tak isto aj v osobnom a rodinnom živote svieti slniečko a medzi vami a vašimi blízkymi vládne porozumenie a súdržnosť. Nechajte si ujsť príjemné počasie a vyberte sa do prírody a spoločne aj s priateľmi si doprajte dostatok aktívneho odpočinku.



**LEV**  
(23. 7. AŽ 23. 8.)

Tento týždeň vás môže zastihnúť v nie pre vás príliš vhodnom období hlavne na investície, pretože vám hrozí, že by ste mohli prísť o peniaze, ktoré máte v pláne investovať v rámci vašich podnikateľských zámerov. Odložte radšej tieto plány, na pre vás vhodnejšie obdobie. V rámci vášho osobného a rodinného života sa nič zvláštne nedeje, všetko je v poriadku, preto si môžete dovoliť venovať sa aj vašim koníčkom, lebo aj váš zdravotný stav je v poriadku.

**PANNA**  
(24. 8. AŽ 23. 9.)

Pokiaľ necítite, že ste v pracovnej oblasti sto percentne najlepší, nemáte z toho, čo robíte, dobrý pocit. Ale vo vašom prípade, aj keď sa občas nedarí tak, ako chcete, čoho je príkladom aj tento týždeň, nech vám je útechou to, že všetko, čo máte za povinnosť urobiť, odovzdáte príkladne spracované. Nech vás to neznechutí, pretože by ste si túto náladu preniesli aj do vášho súkromia, čo by bola škoda, pretože v tejto oblasti vášho života je všetko v poriadku. Dokonca aj váš zdravotný stav vám praje.



**BÝK**  
(21. 4. AŽ 21. 5.)

Aj tento týždeň je pre vás priaznivo naklonený v každej oblasti vášho života, preto, ak ide o pracovné záležitosti, nemusíte mať žiadne chmúrne myšlienky, ani obavy, že by ste nedokázali zvládnuť úlohy, ktorými vás poverili vaši nadriadení. V osobnom živote je taktiež všetko v poriadku. Medzi vami a vašimi partnermi vládne pokoj a harmónia. Pretože vám aj vaše zdravie slúži na sto percent, môžete sa pustiť do skrášľovania okolia vášho domu alebo sa venovať záhrade. Fyzická práca vám prospieje.



**BLÍŽENCI**  
(22. 5. AŽ 21. 6.)

Nesnažte sa zbytočne po tieto dni trhať pracovné rekordy v zamestnaní, pretože aj tak by vaša snaha vyšla na prázdno, ako aj energia, ktorú by ste zo seba vydali. Odložte si vašu túžbu ukázať, aký ste dobrí v tom, čo robíte na lepšie a priaznivejšie obdobie. Preto radšej venujte svoju pozornosť vašej rodine a priateľom. V tejto oblasti môžete očakávať príjemné zážitky, ktoré vám pomôžu odpútať sa od všetkého, čo zafazuje vašu myseľ nepríjemnými myšlienkami.



**VÁHY**  
(24. 9. AŽ 23. 10.)

Už v prvý deň tohto týždňa sa nebudete cítiť zdravotne v poriadku, čo zasiahne každú oblasť vášho života. Aj keď máte v hlave plno nových nápadov a plánov ako prispieť k čo najlepším výsledkom v práci, snažte sa neprepínať vaše sily. Doprajte si radšej viac odpočinku a relaxujte v kruhu vašich najbližších. Nemusíte sa obávať ničoho, aj v tomto pre vás dôležitom bode vášho života, pretože je všetko tak, ako má byť. Takže sa môžete jednoznačne zamerať iba na to, aby ste čo najskôr boli opäť v plnej sile a nabití energiou.



**ŠKORPIÓN**  
(24. 10. AŽ 22. 11.)

Ak budete môcť vaše pracovné záležitosti odložiť na neskor uberte tak, alebo požiadajte vašich spolupracovníkov o to, aby prevzali za vás všetko, čo máte za úlohu splniť, pretože nebudete schopní sa sústrediť na nič dôležité aj z dôvodu, že váš zdravotný stav v polovici týždňa vám bude brániť vo všetkom. Preto očakávajte aj podráždenosť, ktorou by ste mohli nepriaznivo zasahovať aj do oblasti vášho rodinného života. Snažte sa preto vyhýbať konfrontáciám každého druhu a venujte sa iba vám a vášmu stavu.



**RAK**  
(22. 6. AŽ 22. 7.)

Snažte sa tento týždeň v práci urobiť to, čo je potrebné, aby to, čo máte za úlohu od vašich nadriadených spraviť, bolo v poriadku a včas odovzdané. Nesnažte sa byť príliš aktívni, pretože vaša snaha by sa aj tak minula účinku. Nestane sa nič, ak sa tento týždeň zameriate viac na vašu rodinu, ktorá vašu pozornosť ocení a vy si tak okrem toho, že načerpáte v jej kruhu novú energiu, upevníte vzájomnú náklonnosť a súdržnosť. Zdravie máte v absolútnom poriadku, tak si môžete naplánovať aj fyzicky aktívny víkend.



**STRELEC**  
(23. 11. AŽ 21. 12.)

Aj keď vášmu znameniu vládne planéta Jupiter nositeľ šťastia a peňazí, tento týždeň vám nebude nápomocná, preto hlavne v oblasti financií buďte maximálne opatrní a neinvestujte. Hrozia vám ozaj finančné straty. A aby toho nebolo dosť, tak koncom týždňa očakávajte aj po zdravotnej stránke zhoršenie. Našťastie máte vo vašej blízkosti milovanú osobu, ktorej na vás neskuťočne záleží, a ktorá urobí maximum preto, aby ste sa opäť cítili v poriadku a pohode. Môžete sa s dôverou zveriť do jej starostlivých rúk.



**KOZOROŽEC**  
(22. 12. AŽ 20. 1.)

Neriešte tento týždeň nič dôležité v pracovnej oblasti, skôr sa pokúste v rámci vašej profesie robiť niečo ako propagáciu toho, čo robíte. Bude to dobrá reklama a vy sa vyhnete zbytočnej, hlavne psychickej záťaži. Musíte sa sústrediť na úlohy, ktoré máte pred sebou. V osobnom živote očakávajte zmeny. Už určitý čas je vo vašom živote nový človek, ktorý vám nie je ľahostajný a ani vy jemu. Využite preto tento víkend a pokúste sa s ním zblížiť.



**VODNÁR**  
(21. 1. AŽ 19. 2.)

Ste schopní, a aj ochotní urobiť maximum preto, aby ste sa v práci prezentovali ako ozaj spoľahliví, ale, bohužiaľ, nebude vám to nič platné, pretože vám v tejto vašej snahe hviezdy nebudú naklonené. Naopak v osobnom živote tí, ktorí majú partnerov sa môžu tešiť zo svojej vzájomnej náklonnosti a lásky. Pre tých, ktorí sú voľní, malá rada: Nedajte sa strhnúť vašim pocitom telesnej potreby, aj keď úspech u opačného pohlavia máte tieto dni zaručený.



**RYBY**  
(20. 2. AŽ 20. 3.)

Buďte k vašim spolupracovníkom zhovievaví, pretože vaše nasadenie, elán a spôsob ľahkosti spracovania, akejkoľvek úlohy v zamestnaní, je pre nich príťažou a obtiažne stíhať vám. Ste absolútnou jednotkou a ľahúňom. Tak isto aj vaše súkromie je plné pohody, pocitu naplnenia a lásky. Tento týždeň je jednoznačne váš, tak si ho užívajte plnými dúškami v každej oblasti vášho života. Nemusíte sa starať ani o vaše zdravie, pretože je maximálne vo výbornej kondícii.



**POKROK** spravodajský týždenník • Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krτίš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok • Šéfredaktor: Mgr. Ružena Homáčeková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská • Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krτίš \* tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0903 515 118, 0918 59 65 65, 0911 292 121 • e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk • Pokrok vychádza každý pondelok • Uzavierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda • Cena: 0,50 eur • Grafická úprava - firma NOVAPRESS I Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia • Pokrok je v sieti MEDIA BOX. • Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPC - 95 zo dňa 13. 11. 1995. • Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciam a neobjednané články nehonorujeme. • Tlač: FRAMIL Veľký Krτίš • Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 ISSN 1336 - 068X



# Mladí futbalisti z V.Krtíša sa za odmenu stretli so slovenskými reprezentantami!

Na prvé júnové dni budú veľmi dlho spomínať mladí futbalisti zo ZŠ na Ul. Komenského vo Veľkom Krtíši. Po veľmi dobrých výkonoch sa cez sito okresných a krajských kôl prebojovali do celoslovenského finále futbalového turnaja hráčov do 13 rokov "Smer Afrika 2010."

Toto podujatie zorganizoval Úrad vlády SR a SFZ pri príležitosti postupu našich reprezentantov na MS v Juhoafrickej republike. Do súťaže sa zapojilo skoro 5 000 mladých futbalistov z celej republiky a dve najlepší družstvá z každého kraja sa zúčastnili bratislavského finále.

Naši chlapci najskôr v okresnom kole porazili svojich rovesníkov z Dolnej Strehovej 5 : 4, Bušince 7 : 3 a Želovce 9 : 4. Týmito výsledkami si zabezpečili postup do krajského kola, ktoré sa konalo v Banskej Bystrici za účasti deviatich družstiev. Ani tu sa nestratili a postupne porazili Banskú Štiavnicu 3:1, Zvolen 2:1, Cinobaňu 2:0 a vo finále podľahli B. Bystrici 1: 3. Celkovo obsadili 2. miesto a mohli sa tešiť na naše hlavné mesto. Tento úspech im bude pripomínať krásny pohár, medaily a novučičké dresy, ktoré dostali všetci finalistí. O tento úspech sa pod vedením Mgr. P. Demetera pričínili títo chlapci : Andrej Bizov, Adrian Hodási, Lukáš Malatinec, René Andok, Marián Gemer, Samuel Gibala, Adam Hornyák, Pavel Paholík a Marek Horváth.

To najlepšie nás však ešte len čakalo. Už príchod a ubytovanie v City hoteli v Bratislave bol pre niektorých chlapcov malým šokom. Neďaleko recepcie uvideli vystavené všetky majstrovské trofeje hokejistov Slovana, dresy najlepších hráčov a mnoho zaujímavých suvenírov. Odfotografovať sa pri

týchto trofejach neodolal asi nikto z chlapcov. Postupne prichádzali aj ďalšie výpravy a vo večerných

hodinách bol hotel obsadený mladými nádejami z celého Slovenska.



Mladí futbalisti zo ZŠ na Ul. Komenského vo V.Krtíši sa prebojovali do celoslovenského finále futbalového turnaja hráčov do 13 rokov "Smer Afrika 2010."

Na druhý deň sme sa presunuli do nového medzinárodného obchodného centra Eurovea. Futbalové ihrisko s umelou trávou bolo postavené priamo pred budovou Slovenského národného divadla a na každé družstvo čakala pekná hosteska, ktorá sa o nás starala počas celého turnaja. Po vylosovaní začal dvojdňový maratón zápasov, ktorým nechýbala dramatickosť, napätie a emócie. Hoci naši

chlapci bojovali zo všetkých síl, na súperov z Trnavy, Nitra a Bardejova nestačili a z ťažkej skupiny nepostúpili. Na čiastočné sklamanie však rýchlo zabudli v nákupných centrách, kde poctivo míňali peniažky, ktoré dostali od rodičov na prilepšenie. V reštaurácii sa mali možnosť stretnúť s úspešnou reprezentantkou v tenise Dominikou Cibulkovou a fotoaparáty dostali zabrať.

Odmeny sa im dostalo v tretí deň nášho pobytu v Bratislave. Na záver turnaja prišli chlapcov navštíviť slovenskí futbaloví reprezentanti, pripravujúci sa na svetový šampionát. Možnosť stretnúť sa so svojimi idolmi, odfotografovať sa s nimi a získať autogram nielen pre seba, ale aj pre spolužiakov bolo pre všetkých účastníkov turnaja ako pohladenie duše. Musím konštatovať, že všetci reprezentanti boli veľmi ústretoví v dobrej nálade a neodmietli ani jediného žiačika.

Vyvrcholením turnaja bolo slávnostné odovzdávanie cien pre najlepšie družstvá a jednotlivcov. Tohto aktu sa zúčastnili : predseda Národnej rady SR Pavol Paška, splnomocnenec vlády SR pre mládež a šport Dušan Galis, reprezentačný tréner Vladimír Weiss a hráči Ján Kozák, Juraj Kucka, Marek Hamšík, Kamil Kopúnek, Ján Ďurica, Filip Hološko, Vladimír Weiss ml., Martin Škrteľ, Miroslav Stoch a Róbert Vittek. Spoločná fotografia našich chlapcov s najlepšími futbalistami Slovenska bude vzácnou spomienkou na toto vydarené podujatie.

-Mgr. LUBOMÍR DULA-



Snaha našich talentov bola odmenená aj takými stretnutiami so športovými celebritami - druhá sprava tenistka Dominika Cibulková.



Týmto trom chlapcom pribudla do fotoalbumu aj takáto spomienka, na ktorej sú zvečnení s reprezentantom SR vo futbale J.Kozákom



Naši futbalisti sa nehrali na žiadne hviezdy a ochotne s veľkokrtíšskymi chlapcami pózovali pre objektívni fotoaparátov



Najväčšou hviezdou našej futbalovej reprezentácie je Marek Hamšík. Fotka s ním bola pre chalanov zároveň najväčším úlovkom

# ZOBERTE VAŠE RATOLESTI NA KOŇA

Dovolenky a letné prázdniny sa blížajú a my hľadáme spoločnosť, ako si dobre oddýchnuť. Letné večery môžete príjemne stráviť spolu s vašimi ratolesťami jazdou na koni, napríklad v jazdecovi areáli - v oddychovej zóne na Vinohradnickej ul.,

Areál spravuje Veľkokrtíščan a zaniietený milovník zvierat Vladimír Čapliar.

Ako nás informoval, zajazdiť si môže prísť každý. Najlepšie v sobotu alebo v nedeľu, kvôli horúčavám iba v podvečer od 17.00 do 21.00 hod, pretože vysoké teploty sú nepríjemné aj pre zvieratá. Deti iba za prítomnosti a dozoru rodičov na vódzke, dospeli na vlastnú zodpovednosť, nakoľko nemajú trénera jazdenia. Prostredie je pekné a



čisté. Môžete si posediť pri ohnisku, v prípade dažďa je možné skryť sa pod prístrešok. Každý musí dbať na svoju bezpečnosť, aby nedošlo k úrazom. "Je to pozemok Mesta V. Krtíš, ktorý ho dal do môjho užívania za symbolický poplatok, za čo Mestu V. Krtíš ďakujem. V areáli sa nachádza aj box, kde sa dá kôň ustajniť. Prednedávnom tu boli zamestnanci z domova dôchodcov. Na deň detí prišli školáci, mali sme tu aj oslavu narodenín."

Vítaný je každý. V prípade záujmu ohláste sa u V. Čapliara na tel. č. 0903 515 149. Nejazdí sa iba v prípade nepriaznivého počasia. Jazda na koni je zdarma. - EDIT -

## OKRESNÁ FUTBALOVÁ SÚŤAŽ DORAST

K. Kosihy-V. Zlievce 3:0  
Čebovce-M. Kameň 5:0  
M. Zlievce-Vinica 1:5  
Balog-S. Plachtince 3:0

1. Balog
2. Nenince
3. Ěbovce
4. K. Kosihy
5. Vinica
6. V. Zlievce
7. S. Plachtince
8. M. Kameň
9. M. Zlievce

## POHÁR STAROSTU LESENÍC ČAKÁ NA VÍŤAZA



Telovýchovná jednota Lesenice a Obecný úrad Lesenice aj tohto roku usporiadajú tradičný futbalový turnaj o pohár starostu Leseníc. Bude sa hrať 11.7. o 12.00 hod. na futbalovom ihrisku v Lesenciach, kde si zabehajú hráči z Príbeliec, Záhoriec, Čeboviec a domáci. Organizátori všetkých srdečne pozývajú. Bližšie informácie podá p. Pavlík na tel.č. 0905 509 412.

## FOCUS TEAM PREBRAL ŠÍPKARSKU ŠTAFETU

V sobotu 19.júna si vo finále 2.kola letnej súťaže dvojíc poradili LISKA a PENKSA z FOCUS TEAM-u so šípkarmi z POKER TEAM-u, ktorý reprezentovali CHRIEN s BABINSKÝM.

Mierne neskoordinovaný víťaz prvého kola BUGY TEAM (ČIŇČURA-CHUDÁČIK) skončil v konkurencii 12-tich dvojíc "až" na treťom mieste a "pustil" tak do čela priebežného hodnotenia

sebevedomé duo z FOCUS-u.

**Priebežné poradie súťaže dvojíc po 2.kole:**

- 1.- 2. Matej LISKA a Martin PENKSA po 260
- 3.- 4. Marek CHUDÁČIK a Mi-

lan ČIŇČURA, st., po 230

5.- 6. Štefan CHRIEN a Ivan BABINSKÝ po 150

7. Mikuláš HOLUB 140

8. Štefan RUSNÁK, ml., 120

Podrobnejšie tabuľky nájdete na www.m-pub.sk. Ďalšie, už 4.kolo, odohráme v prvú júlovú nedeľu.

-FH-

## KONEČNÉ PORADIE FUTBALOVEJ TIPOVAČKY

### JE ROZHODNUTÉ!

Skutočne napínavý záver tejto populárnej súťaže! Dlhé kolá vedúci Marek Mázor, bohužiaľ, v posledných týždňoch nezariskoval a svoju suverénnu pozíciu si neudržal, keď sa pred ním dostal aj Ing. Ján Dovič, ktorý naopak, finišoval neuveriteľným tempom. Historické štatistiky našej súťaže však prepísal Miroslav Hudec, ktorému sa podarilo neskutočné - obhájil prvenstvo z vlaňajška! Prvým trom tipujúcim gratulujeme a ostantným ďakujeme, že ukázali svojho súťaživého ducha a zapojili sa do našej súťaže. Víťazov pozývame do redakcie, aby si prišli pre svoje výhry 6.7. 2010 o 10.00 hod. Ak ste nevyhrali, nezúfajte. O necelé dva mesiace začíname znovu!

1. MIROSLAV HUDEC, V.Krtíš, 104 b.
2. Ing. JÁN DOVIČ, Nenince, 102 b.
3. MAREK MÁZOR, V.Krtíš, 101 b.

Ákos Sútth, Balog, n.l., 96 b.  
Ján Kalmár, Sklabiná, 90 b.  
Ján Urda, nml., V.Krtíš, 89 b.  
Jakub Holoda, V.Čalomija, 89 b.  
Pavel Bódiš, Záhorce, 89 b.  
Anton Zemenčík, V.Krtíš, 88 b.  
Jaroslav Macka, Záhorce, 88 b.  
Erik Košík, Čebovce, 87 b.  
Stanislav Mačuda, D.Strehová, 86 b.  
Erik Ádám, V.Krtíš, 85 b.  
Mária Mericová, Vrbovka, 85 b.  
František Petényi, Vinica, 85 b.  
Martin Dovič, Nenince, 84 b.  
Jozef Holovic, V.Krtíš, 84 b.  
Katarína Varanaiová, V.Krtíš, 84 b.  
Miro Černák, M.Kameň, 83 b.  
Ján Nemčok, Záhorce, 83 b.  
Jozef Donč, K.Kosihy, 82 b.  
PhDr.Dušan Vladovíc, Sklabiná, 82 b.  
Ján Kiss, Vinica, 81 b.  
Miroslava Macková, Záhorce, 80 b.  
Erika Macková, Záhorce, 80 b.  
Jozef Pažitka, V.Krtíš, 79 b.  
Beáta Lukáčsová, O.N.Ves, 79 b.  
Gejza Mlynárik, Želovce, 78 b.  
Ján Kliment, V.Krtíš, 76 b.  
Žofia Orlaiová, Šahy, 76 b.  
Milan Ľudma, V.Krtíš, 75 b.  
Štefan Dórd, S.Plachtince, 72 b.  
Pavel Ďuriš, Príbelce, 69 b.  
Tibor Rybár, V.Krtíš, 63 b.  
Adam Regina, V. Krtíš, 63 b.  
Ján Pavlík, Lesenice, 63 b.  
Július Béreš, V. Krtíš, 61 b.  
Adrián Rybár, V.Krtíš, 61 b.  
Tibor Krnáč, V.Krtíš, 60 b.  
Dominik Hlinica, Kiarov, 58 b.  
Milan Zachar, V.Krtíš, 56 b.  
Dávid Jámor, V. Krtíš, 53 b.  
Arnold Pajer, Čebovce, 47 b.  
František Fónod, Čebovce, 47 b.  
Peter Hanuska, S. Kľačany, 45 b.  
Irena Púpalová, V.Krtíš, 43 b.  
Kamil Karásek, Sklabiná, 42 b.  
Ladislav Nagy, Koláre, 40 b.  
Dušan Ďurčov, Hrušov, 39 b.  
Adrián Mucha, I. Predmostie, 34 b.  
Martin Bandžuch, V.Krtíš, 32 b.  
Július Matúška, V.Krtíš, 32 b.  
Miroslav Kubolek, D.Lom, 30 b.  
Peter Plavucha, V.Krtíš, 30 b.  
Ján Macka, Záhorce, 22 b.  
Stanislav Lendvai, V. Krtíš, 8b.  
Jozef Póč, Bátorová, 7 b.  
Jozef Plavucha, V.Krtíš, 5 b.

ERROR: rangecheck  
OFFENDING COMMAND: image

STACK:

```
1  
false  
{(  
  
)(  
  
)/@rsbstr2 X /@rsbstr X currentfile @rsbstr2 readline pop length /@s2len  
X /@c2 0 def /@c 0 def {@rsbstr2 @c2 get dup 64 lt {32 sub @rsbstr @c 3  
-1 roll put /@c2 @c2 1 add def /@c @c 1 add def }{63 sub dup @rsbstr2  
@c2 1 add 3 -1 roll getinterval @rsbstr @c 3 -1 roll putinterval dup @c2  
add 1 add /@c2 X @c add /@c X }ifelse @c2 @s2len eq {exit }if }loop  
@rsbstr }  
[136 0 0 -65628 0 0 ]  
8  
-65628  
136  
-savelevel-  
false  
577.2  
136.673  
-1  
false  
0  
0  
-null-  
-null-  
-null-  
-null-  
1.0  
0.0  
0.0  
0.0
```